

Info pro rodiče prvňáků:

Vážení rodiče,

blíží se začátek školní docházky Vašeho dítěte a my se pilně připravujeme na jeho zdárný průběh. I když jsme si všichni přáli školní rok bez omezení, zatím tomu tak nebude. Dle opatření MZd. proběhne na začátku školního roku screeningové testování všech dětí neinvazivními antigenními testy, a to ve dnech 2. září, 6. září a 9. září, 2021. Jsme rádi, že alespoň první den proběhne slavnostně tak, jak jsme Vám sdělili při naší společné schůzce. Jak tedy budou první dny probíhat?

1. Ve středu, 1. září zahájíme slavnostně školní rok v 8:00 hod. Přijďte, prosím, se svými dětmi již v 7:30 do vestibulu školy. Budete své děti doprovázet do tříd. Je ale nutné mít nasazenu ochranu dýchacích cest dle platného opatření MZd, t.j. respirátor pro dospělé a chirurgickou roušku či respirátor pro děti. Po celou dobu pobytu ve škole ji nelze sejmout. Děti ji odloží v lavicích, ve společných prostorách ji budou muset opět mít.

2. Slavnostní zahájení bude ukončeno v 8:45, poté si budete moci zařídit další potřebné věci - školní jídelna, školní družina. Je možné již první den využít služby školní družiny od 9:00 do 17:00, nicméně předpokládáme minimální zájem vzhledem k výjimečnosti slavnostního dne.

3. Druhý školní den musíme provést první testování. Jedná se o samotestovací sady antigenních testů zn.Genrui. Instruktažní video najdete na odkazu:

<https://www.youtube.com/watch?v=M8e1LDk5bt4>

Se samotestováním dětí pod vedením učitele máme z uplynulého školního roku bohaté zkušenosti. Děti to hravě zvládnou, nemusíte se ničeho obávat. Pokud přesto budete trvat na své přítomnosti u testování, umožníme Vám to v čase od 7:00 do 7:15 ve školní jídelně. Vstup z boku budovy, za tramvajovou zastávkou. Přítomen bude pověřený pracovník školy, který Vám s testováním pomůže. Můžete si i přinést vlastní test, pokud na tom budete trvat. Je ale nutné zjistit, jedná-li se o test schválený pro samotestování ve školách na stránkách MZd.

Testování můžete i odmítnout, v takovém případě ale žák musí nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu přítomnosti ve škole a může ji odložit pouze při konzumaci ve vyhrazených prostorech. Pokud zákonný zástupce odmítne i nošení roušky, nesmíme povolit osobní přítomnost žáka ve škole. Věříme, že po ukončení těchto tří testů bude již školní rok plynout bez omezení.

Další informace Vám poskytneme v průběhu prvního týdne a na prvních třídních schůzkách, které plánujeme na čtvrtek, 2. 9. 2021 od 17:00 hod.

Věříme, že společně zvládneme nejen začátek školního roku a těšíme se na spolupráci s Vámi.

Za vedení školy Mgr. Iveta Rejnartová